

ELŐTERJESZTÉS és HATÁROZATI JAVASLAT
Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST Önkormányzatának Képviselő-testülete részére

Tárgy: Határozati javaslat a Fót határában tervezett akkumulátor raktárról és gyárról

Előterjesztők: újpesti LMP – Magyarország Zöld Pártja – Párbeszéd frakció

- Maholányi Zsolt képviselő, Klíma és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
- Perneczky László képviselő, alpolgármester
- Altfatter Adalbert képviselő, Klíma és Környezetvédelmi Bizottság tagja

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Orbán kormány újabb, most már sokadik ökológiai bombát helyez el országunkban.

A modern elektromos technológiák térnyerése üdvözlendő. Tény azonban, hogy ezen eszközök gyártása (és újrahasznosítása) speciális színesfémeket, nyersanyagokat, vegyszereket, rengeteg vizet és energiát igényel.

Tény az is, hogy Magyarországon egyik sem áll rendelkezésre. Hazánkban ugyanazért nem célszerű akkumulátorgyárakat létesíteni, amiért az 1950-es évek mesterséges iparosítási törekvései is fenntarthatatlanok voltak: a „Vas és Acél országához” sem állt rendelkezésre megfelelő minőségű és mennyiségű vasérc, szén, nyersanyag és energia.

Ezért is érthetetlen és felháborító, hogy az Orbán-kormány tele kívánja pakolni az ökológiailag páratlan felépítésű, élő természeti erőforrásokban még gazdag, de fosszilis ásványkincsekben és ipari nyersanyagokban szegény országunkat tájidegen, importált, mérgező és természetromboló ipari beruházásokkal.

Kijelenthető: Magyarországon már nincs valóban felelős és független környezetvédelmi irányítás vagy hatóság. A Katasztrófavédelem felülről irányított hierarchiája mögé bújva próbálják ezeket a gyárakat engedélyeztetni – lényegében környezeti hatástanulmányok és előzetes vizsgálatok nélkül!

A fóti esetben kerületünk is érintett, jobban, mint gondolnánk! 4000 tonna rákkeltő és veszélyes anyagot akarnak tárolni tőlünk alig 3 kilométerre. Nekünk is fel kell lépünk ez ellen, vagy legalább a támogatnunk kell azokat, akik helyben fellépnek a beruházás ellen!

A Fóti önkormányzat 01.27.-én döntött, hogy közigazgatási pert indít az ügyben. Támogatásunk és szolidaritásunk jeleként kérjük Újpest Képviselő Testületét az alábbi határozat elfogadására:

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Képviselő Testülete úgy határoz, hogy nem tartja elfogadhatónak olyan akkumulátorgyártáshoz kapcsolódó üzemek és raktárak létesítését, amelynek telepítését nem előzte meg érdemi stratégiai környezeti vizsgálat és részletes környezeti hatástanulmány, illetve nem volt helyi népszavazás abban a kérdésben, hogy a helyi lakosok akarják-e a ilyen telephely létesítését.

A Képviselő-testülete kinyilvánítja szolidaritását és minden kért segítséget megad Fót városának, ami ahhoz kell, hogy a közigazgatási pert sikerrel megvívja. Felkéri a polgármestert, hogy e határozatról írásban tájékoztassa Fót város önkormányzatának képviselő testületét.

Felelős: Polgármester - Határidő: a szavazást követő 5 munkanapon belül

Budapest, 2023.03.24


Maholányi Zsolt
LMP Zöldek


Perneczky László
LMP Zöldek


Altfatter Adalbert
Párbeszéd